
IZ KRAJEVNIH
SKUPNOSTI
PORAVNALNI SVET V DRAVLJAH

Trma le
redko popusti

V vseh krajevnih skupnostih že dalj
časa delujejo poravnalni sveti, ki naj bi
pomagali pri reševanju razprtij med ob-
čani svoje krajevne skupnosti. žal pa le
malokrat uspejo. Vzrokov za tako stanje
je več, največkrat pa je trma sprtih
strank tista, ki ne da zadovoljivega uspe-
ha, včasih pa tudi poravnalni sveti niso
dovolj agilni, da bi razprtije reševali.

Kaj več o problemih, s katerimi se
ukvarjajo poravnalni sveti pa nam je po-
vedal Rudolf Lazzarini, predsednik porav-
nalnega sveta v Dravljah.

Koliko primerov ste imeli lansko leto
in kdo vam da pobudo za reševanje pro-
blemov?

»Pobudo nam dajo stranke same s tem,
da ena prosi poravnalni svet, da skuša re-
šiti spor. Lansko leto smo imeli pet pri-
merov in sicer dva stanovanjska ter tri
splošne razprtije. Uspešno smo rešili le en
problem in to stanovanjski, vse ostale pa
so stranke pozneje reševale na sodišču.
Imajo pač dovolj časa in denarja za to-
žarjenje. Stranke so pač trmaste in no-
bena noče popustiti.«

S katenimi problemi pa se srečujete
pri svojem delu?

»Po sedanjem zakonu o sodiščih porav-
nalni svet ni imel kakšnih posebnih pri-
stojnosti, saj ne more odrediti prisilne
privedbe stranke, če se ta vabilu na raz-
govor ne odzove. Tega ne predvideva niti
osnutek novega zakona o samoupravnih
sodiščih, pač pa ta predlog daje možnost
sodišču, da vse lažje spore prepusti porav-
nalnemu svetu, ki bo potem dal dokončno
razsodbo. Seveda pa bodo takrat porav-
nalni sveti morali imeti vsaj enega člana,
ki se bo na sodstvo vsaj delno razumel,
saj bo treba izdajati odločbe, pa tudi
administracije bo več.«

Ste tudi letos že imeli kaj dela?
»Reševali smo dva problema, toda ni-

smo naši sporazuma. Eden je bil prav ba-

nalen. Nekdo se je pritožil, češ da ga moti
frfotajoče perilo, ki se suši na osem (8)
metrov oddaljenem sosedovem balkonu.
Ljudje imajo pač preveč časa, tako da jih
motijo vse mogoče in nemogoče stvari,«
je dejal Rudolf Lazzarini.

Naj ob koncu še povemo, da ima dra-
veljski poravnalni svet predsednika ter
dva olana ter njihove namestnike, da vsi
radi opravljajo svoje delo v njem, še po-
sebej pa njegov predsednik, saj je bil
Rudolf Lazzarini pred upokojitvijo kar
20 let sodnik za prekrške, tako da ima
take drobne razprtije in prekrške že »v
krvi« ter da je hkrati navdušen slikar, pa
tudi goblene izdeluje. Prav njegov goblen
lika maršala Tita krasi <konferenčno sobo
v domu družbenih organizacij v Dravljah.
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